



Заместитель Председателя СК России провел оперативное совещание по вопросам расследования преступлений, совершенных на территории Калининградской области в прошлые годы



15 декабря 2022 года в городе Калининграде заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом проведено оперативное совещание с руководством и сотрудниками следственного управления СК России по Калининградской области, а также управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминастики (Криминалистического центра) СК России. На совещании обсуждался вопрос организации и результатов работы следственного управления в текущем году, а также результаты работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, не установлены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Заместителем руководителя следственного управления СК России по Калининградской области Евгением Николаевичем Козырецким доложены результаты работы следственного управления за 11 месяцев 2022 года. В рассматриваемом периоде в производстве следователей следственных подразделений управления находилось 929 уголовных дел, возбуждено 462 уголовных дела, окончено расследованием 425 уголовных дел, из которых в суд направлено 288. С докладами по теме выступили также руководители отдельных районных следственных отделов.

Заместитель Председателя СК России обратил внимание на имеющие проблемы в организации деятельности следственного управления и его территориальных подразделений, одновременно отметив улучшение показателей на определенных направлениях, а также дал ряд конкретных поручений и указаний, подчеркнув необходимость активизации работы на всех участках работы.

Во второй части оперативного совещания обсуждены результаты работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, на территории Калининградской области, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, не установлены.

Руководителем отдела криминалистики следственного управления СК России по Калининградской области Гургеном Артемовичем Япуджанцем доложено об общем состоянии работы на данном направлении: в текущем году следственным управлением активизирована работа по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности категории прошлых лет, в суд направлено 7 таких дел, из них 3 дела - об убийствах (ст. 105 УК РФ), 1 дело - о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (ч. 4 ст. 111 УК РФ), 3 дела - о преступлениях сексуального характера (ст.ст.131, 132 УК РФ), что превышает показатели прошлого года.

Также на совещании было заслушано 8 уголовных дел, ранее поставленных на контроль Александром Владимировичем Клаусом и по которым давались указания о выполнении конкретных следственных и иных процессуальных действий, а также ряд дел, которые по результатам изучения следователями-криминалистами определены как имеющие перспективу раскрытия. В частности, заслушаны дела об убийствах, совершенных с применением огнестрельного оружия, убийствах, сопряженных с изнасилованием.

Заместителем Председателя СК России отмечена положительная динамика показателей работы регионального управления по направлению в суд дел о преступлениях прошлых лет. По заслушанным уголовным делам обозначено дальнейшее направление хода расследования, даны указания о выполнении конкретных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в целях исправления выявленных недостатков и изобличения виновных лиц. Кроме того, Александр Владимирович Клаус подчеркнул, что наличие значительного числа приостановленных производством уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

против личности, совершенных на территории Калининградской области в прошлые годы, требует усиления работы по их системному и наступательному раскрытию.

Изображения



16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1750691>